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B8 TENR(FE L2208 - §&E 255 #£50757)
L fETAE S TR 2wy B A I B 2
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(A) [J1(Force)] ~ [ JJ%E (Moment)] (B) [ }74E (Moment)] ~ [/ (Work)]

(C) [J1(Force)] ~ [ /% (Length)] (D) [ J7 (Force)] ~ [Zh(Work)]

A AThig—TH > FEETEN—ESG  HE/KPE KA 60°H o kT
HEL W FHEE LB KRS d - AIERERETHINZ R EEN TR 2 TR
Ryfol 7 (REFFEEE)

(A) 0 (B) wd (C) Wd sin60° (D) Wd cos 60°

/NHZE R G T2 E > WIE(—)FoR c BEZEERW > FIEEMER A - B B/KHE

2 HEFg 5y By 60° B 30° o ZERAE RSB Ry Ta » To » HIMASESR 2 EL Ta ¢ To Byfel 2
(A)1:1

(B) 1 : cos60°

(C) cos60° : cos30°

(D) cos30° : cos60°

& (—)

10 ABRH - 43R E 2R - R 5 A > BHE AL — B R » A1E (Z) Fios - [ERE
ANZ Wi 3% B39k F o AR 0S0M A R IERE ©

(A) ARMET 2 5R ) (R ) 2

(B) B a4l 125k /1 (Fi177) 82 E et

(C) Claéli 12587 (F1)7) Rl ) PRt fs Z

(D) D &4+~ 5& /7 (41147) &% 3F
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5. 4E (=) Fn A ERTE—{E# T (wrench) 22 F7& < fEFIIJTA3IAE -y ~FHIA - {EFES
A~ BHLISTEE O ZBEEESY BB 2d K d - A BEER S AU/ N 2F B x il #5fe By 30° 0 B
TER IR/ NGy FEL X BHEEE o TFIRCIUe & A IEHE ?

(A) % O Bh 2 885 )3 Fy Fd (B 2 77 1H])

(B) 4N 48E& TR/ INEy 2F cos 30° (IE x F7 ] )

(C) fEFI AR 7 2F BEEE O BEJAE Ry 4Fd (B 2 J51A])

(D) DIRAERIE HIfR BB 825 - I TT 2 E A T b3k T sAlER 6 T [ e

& (=)

6. WiE (M) Frr—ER > e RIg HEHEH HERINITEH - ABRER 2L BCRERL -
HMJ7(100N =N ) EFTAY AB 2 G D 5 A Fy$% 7 5 (hinge) » C Ry i s 45 (roller) » CEi
JZ 77 (reaction) Re fE R4/ D %G o THIRLIL(E & A IEHE ?

(A) Rc=141.4N

(B) ABEEEE S JI R Ay=100N (7 L)
(C) ABE/KSERZ 7Ry Ax=100N ([A]45)
(D) ABC #&H0 nl i s =T 1 Pt (-

] (19

7. 72y F=250N > I8 (71) Fow > B x il y dl - 2 ShE9Ee A Rk o ~ 60° ~ 45°
RIEE ST FAE X @iy & R 27D 2
(A) 51.8N
(B) 100N
(C) 125N
(D) 230N
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8.

10.

11.

12.

W () B Z FENTAR S - A4 Fs$ES7i# (hinge) ~ E Ryfec## (roller) » RIFFLLARARZ
&S ?

(A) RF 4B * BC * CD * DEE{F

(B) & 4B ~ BC ~ CD ~ DE - DHI#%

(C) *F 4B ~BC ~ CD ~ DE ~ CF - DH#¥

(D) R 4B ~BC ~CD - DE - CF ~ CH ~ DH ¢}

&l (73)
. R LR 1R CHFRZZNIREZ DV ? (+ BRI > — RETD)
(A) —250N (B) ON (C) +250N (D) +500N

Y (©) PR - —YIRRE WE—ERVAEER 0 ZRtE EZEEWE P FRHRELD G » #HH
BAYIRER Z R AE Ry 1, > RIGE YIRS 4ERFAR (VR AERAE 0 Ryf ?

(A) 6=tan' (4, P%W)

P+WwW
P

et W
(C) 6=tan (usP)

(B) 0=tan™ (1,

)

(D) 6=tan" (u,)
B (t) o

—VReZ g o, Blo, IRBIES r ER » EAG KBS (Young’s modulus) £ E »
SHFALE (Poisson’s ratio) By v » BRI HASTEESE ¢ & ¢

1-2v 1-2v
A) ¢, _T(Gx +0,) B) ¢, _T(GX -0,)
©) ¢, = 3 ;:2‘/) (o,+0,) (D) &, :%(ax +0,+27,)

WE (V) FrR » —3EF91R 0 L BiEfE s 4 0 HEREE(Young’s modulus) £ E » i
EE > R DEYZ—mAR/NE2PZ)] » 1A C~ F B &Z—mAER/NS P ZJIER - Rl
D BAri% 2% /V ? (lmA RIE)
(A) PL/(44E) L/4 | L/4 ) L/4 | L/4
(B) PL/(24E)
(C) PL/(AE) 2 c“‘P D.i. F«_P -
(D) 2PL/(A4E)
& (/L)

#£8R 4R



13.

14.

15.

16.

EASGE R FEHB()

WE (L) Rz LICERE » o R/ VAR OAEAIR N ATEES A (BT OBEIE R (a,a)) ?
(A) a=(3-+/5)/2 Wy
(B) a=(3++/5)/2 =3
(C)a=(1++/3)/2
(D) a=(1-+/3)/2 0.5
A:(a,a) o
| x
Bl (L) 0 0.5 1
WE (+) Frnz @ A—fmvETE » KR x i BEERZ/D ?
(A) 15846 cm” 3cm 9em 3em
(B) 18622cm* vt
(C)23216cm* 9 -
(D) 50534 cm* fem
20
16
12 17cm
4
4cm
(_[_.) -4 10 4 8 12 16
WE (+—) i » 1§14 ABC B H 4B E K BCERERK » 1F B e FlFAVIARET 38 - TUIRET

ZHR dp¥9R02cm > 7 CEZEL ] P=80NEF - [REXEBERI Z BEIE IRt » RIEHR
ST IR Z ZBIFE S T Refe] ?
(A) 154N/ cm?* (B) 231N/ cm?* (C) 616N/ cm* (D) 637N/ cm?

d, =0.2cm

a —

g
\ B

_.| |._

—>
| el P=80N

[=] (_I_._.) ﬁ:‘f@a—a

=]

WE (+ =) Fim 2 FHEE ST (stress element) ABCD » EL A5G 8 (Young’s modulus)
E=2x10*N/cm? » SEFALL (Poisson's ratio) v =0.25 - RZEIFES) v {fEFEY > FESICE
RIEFF ; ZHIMES] v =200N/cm® {EFt% - FESITTE I £ ABCHIFAER RS/ VFE 2

(A) 88.57° A I D
(B) 88.89°
(C) 89.13° y|_ T
(D) 89.43° Tl 0 x[
B—«—— cC
B (+=) T

5R #* 87
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17. W8 (+=) FimR Z B SORZ B MEEF A » [REAE CRIZBIIR Ve » £ DRZETS]
R Vp o Il CEEF D BEZ B I M@EEHE | 7, -1, TR ED ?
(A) 3.50kN SkN/m

(B) 5.25kN
(C) 7.00kN 2kN /m
(D) 8.75kN

D
Im —>|
— 2m 4>|
3m
& (+=)

18. HE (+UW R > B—RE L=2m > 5 h=30cm » T b=20cm Z FEFEGZHE > 1E Pl Ut
RZ Mo=4x10*N - om 2 S5E(ER » HEERZERTE (y=—n/2)FH#E (x[[E)ESE
€=0.0012 » QI FFI{a] & ERE ?

(A) BRI 2 BY 1 K/NS By 200N

(B) BRZ & L 1F v =—10cm iz 7 B[] FEE 2 £ 0.0008

(C) BBZE iR EETN  FEILZ R p=150m

(D) Bz SRR 2B - BEFEx=L/2 B Z HRFK p=125m

Mo MO y

T
4 5 x Z h=30cm
; ? 3
_ 2 | |
| L=2m b=20cm

i (+09) R

19. K ERE » BRFTZINIERIAEE > B IR BE SR 20 cm < 30 cm WIARM KB 1em Z R/
stk ETAHRR Z SEFAR SR - Wi SR B A AR 2 226 DANGEER 2 58 > 40E (+7) ik -
RS EAAMETE 2 %S EAM Z B £, =10 GPa > iR S E,=150 GPa -
FEBRZBE @ BIBANZ R ARHIES I %) ?

(A) 7.62N/cm? y
(B) 55.5N/cm? B
(C) 80.0N/cm? / ﬁw}‘
(D) 114N/ cm? T
7 C 30cm
AHF l
20cm
B (+F) lem — «— lcm

#£8R % 6R
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20. AkE (+75) B S E ST (stress element) » Z5 A1 R —({[ 3 7 (principal stress)
Ry —9MPa - Al 7o) A 2
(A) Z— €S -2 MPa
(B) fEXE S —9 MPa 2 F~F-1H F - HETES] 55 MPa
(C) HFIL FIHE TR » DU F el 45° n] i AT e /]
(D) B A HINE 1 2 SEEHE | Ty |=5MPa » £ I 552 A 5 JE 3 7 AE (19 1 _F 5 TF 52 JE )
(normal stress) » HA/NE—4MPa (“—="FEEETT)
|Y
18 MPa
3MPa_«——

[

FBEMy - TEMEH(E 21 E 40&E > §E 255 > 2£5057)
21. NHAIIYIT - el m R D R RS AN R S DGR 7

(A) Het (B) S A (C) (LA (D) % E
22. AR MRS S #E A SRR - ST YR 2

(A) EbEE (B) PAK Bkt (C) T bR (D) e tiatba
23. MHEEYT - BB KRR EIN ?

(A) SO3 (B) SiO; (C) Mgo (D) CaO
24. [Fskzskteh - SLPHRYET Ryfel 2

(A) Pb;0, (B) PhO (C) PhCO35 (D) PbSO,

25. AMECEZ AR/ - (R Ryfa] 2
(A) 4@HIHZIREE B > REZELE > A REC E > BNIER
(B) 4&¥HZIRLEE > SR EE B > B AR EE > AEREEEE
(C) ZERECEE > BUAIELEE > SREZEL B > S MR B
(D) A AREEE > SREZELE > S RO B > BINIEE &

26. TNYIEREIM R MR AL - A 2

(A) HERFRE RN ER SR (B) B IR & RS

(C) BBt = FIIR 5 R = (D) R & AR Fa R AR T S E
27. CNS 382 [ 5T ALy i e oy oy = - BB NIl e P B AR 2

(A) R (B) FERICHE (C) 1EEEHER (D) HiERTRE
28. MRS LE Ak T o EHEEUKH S - (IR BB 7

(A) Bk (B) F &K (C) sty (D) 7Kz = At
29. ZfiE 0.35 % HYSHA /@ HY (IR 2

(A) B i (B) thhes (C) renfiesi (D) f=

E = 8F
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30. MYIEAT (AR ERE TR fE ?
(A) Zlra (B) k= (C) KA (D) Whi=

1. MG HRAE TR ANTRER SR - AR A IEAE 7
(A) BEREORRRE (B) WmsBEE  (C) ERIGENHE (D) BEHEKE

32. NHIARAKCRER i EE BB IR > (a3 IEHE ?
(A) sBRIF A NS H (B) Bty BB RIEC A kg/m®
(C) MRV ZE PRS- B EEROR (D) diMDRHARZ P BRI - BT SRR/

33. NIl i A Y SR M 2

(A) B3 (B) S853H (C) fi¥ed (D) 7KH
34. FEFEITr RS ad B (Saybolt viscosity test) 1 > REFEEHIELAL Ry{ 2
(A) =7t (B) 57 ©) (D) °C
35. MAm ikt (Al g i e AR 2 a2
(A) FIUFR LS (B) BRI (C) L& (D) P9
36. SHAHYE R B RS o (AT E AR R e PR 2
(A) [EDX (B) AKX (C) BX (D) I=HAE (1K)

37. HRAZKRALEVIHIKAEIER > MY IR A4 IR 7
(A) $afiE =55 - /KIE2NE - RGeS
(B) Wik =35 > /KILE &S - FIRISEEE RS
(C) Wl —#5 » KIEEME > RERERERE » aErEE
(D) $miflelUss - KIEEVE > FHREREEE - s e

38. HFolirkRb KA 12119 > Htaz{8E 19949 » ST A EFZNEA1(SSD) EEE £y 2.52 » RI /KR
K Fs2/ 1 ?
(A) 0.1% (B) 0.3% (C) 0.5% (D) 0.7%

39. MR TSR E - R0y S IR E] R 2
(A) 8m g i (B) llmei=Jjgi# (C)14m=ilUjgi# (D) 18m =i 7i)Ef%

40. ¢ CNS BIZARAERTE » 7K EMREEERT - B H i A (5 FARERD 2
(A) DLBESRIE (B) AEatitkr(eE] (C) FEAEREE (D) 4HE
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